Контрольно-измерительные материалы будут доставляться в пункты проведения ЕГЭ за день до сдачи экзамена и храниться под видеонаблюдением

МОСКВА, 15 октября. /ИТАР-ТАСС/. Контрольно-измерительные материалы /КИМ/ будут доставляться в пункт проведения Единого государственного экзамена в 2014 году за один день до сдачи ЕГЭ. Об этом сегодня сообщил глава Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки Сергей Кравцов в ходе прямого эфира телеканала "Россия-24".

"В 2014 году контрольно-измерительные материалы будут доставлять в пункты проведения ЕГЭ за один день до его сдачи, а не как раньше - за три дня, - отметил Кравцов. - Кроме того, КИМ будут храниться в специальных местах под видеонаблюдением".

Глава Рособрнадзора также отметил, что за ходом экзамена в 2014 году будут следить и федеральные инспекторы, и общественные деятели.

"Также ведомство готовит видеоролики и методические материалы, которые полностью разъяснят все вопросы, связанные с процедурой экзамена", - добавил Кравцов.

Что касается проведения ЕГЭ на компьютере, то, по его словам, в 2014 году такое нововведение не планируется. "На данный момент есть проба сдачи в электронном виде только экзамена по информатике, однако работа в этом направлении будет продолжена", - заверил глава Рособрнадзора.
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