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Единый Государственный Экзамен (ЕГЭ) является основной формой итоговой государственной аттестации проводимой в Российской Федерации в образовательных организациях - школах, лицеях, колледжах. ЕГЭ служит одновременно выпускным экзаменом из школы и вступительным экзаменом в высшие учебные заведения.  

  Участниками ЕГЭ являются: 
· обучающиеся, освоившие основные общеобразовательные программы среднего общего образования и допущенные в установленном порядке к государственной итоговой аттестации (далее — выпускники текущего года); 

· обучающиеся образовательных учреждений начального профессионального и среднего профессионального образования, освоившие федеральный государственный образовательный стандарт среднего общего образования в пределах основных профессиональных образовательных программ и желающие получить аттестат о среднем общем образовании; 

· выпускники образовательных учреждений прошлых лет, имеющие документ о среднем общем, начальном профессиональном образовании; 

· граждане, имеющие среднее общее образование, полученное в образовательных учреждениях иностранных государств.  

Вправе сдавать ЕГЭ добровольно: 

· выпускники с ограниченными возможностями здоровья; 

· выпускники специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа для детей и подростков с девиантным (общественно опасным) поведением; 

· выпускники образовательных учреждений уголовно-исполнительной системы. 

Также ЕГЭ должны будут сдать иностранные граждане,  закончившие российские школы , лица без гражданства, беженцы и вынужденные переселенцы.
  ЕГЭ проводится по 14 общеобразовательным предметам. Для получения аттестата выпускники текущего года сдают обязательные предметы — русский язык и математику.   По обязательным предметам необходимо набрать определённое  количество баллов, которое было бы не меньше порога, установленного Рособрнадзором. Минимальный порог по математике - 24 балла, по русскому - 36 баллов. Если выпускник школы получает неудовлетворительную оценку по одному из двух обязательных предметов, то он имеет возможность пересдать этот экзамен в текущем году. 
          Если выпускник не преодолел минимальный порог по двум обязательным  предметам или при пересдаче одного из обязательных предметов, то он получает справку и сдать ЕГЭ сможет только в следующем году. 

  Перечень предметов ЕГЭ:
· Русский язык и математика (являются обязательными предметами для сдачи)   

· Литература 

· Физика 

· Химия 

· Биология 

· География 

· История 

· Обществознание 

· Иностранный язык (английский, немецкий, испанский, французский) 

· Информатика и информационно-коммуникационные технологии (Информатика и ИКТ). 

  Для поступления  в высшее учебное заведение выпускникам школ и выпускникам, не имеющим среднего или высшего профессионального образования, необходимо  сдать ЕГЭ по предметам из представленного перечня. Выбор должен быть основан на том, по какой специальности (направлению подготовки) участник ЕГЭ планирует получить профессиональное образование. 
   Перечень предметов вступительных испытаний по каждой специальности (направлению подготовки) определен соответствующими приказами Минобрнауки России.

   После сдачи экзаменов всем участникам выдаются свидетельства о результатах ЕГЭ, где указаны полученные баллы по экзаменам, по которым преодолен  минимальный порог.

  Согласно части 2 статьи 71 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" результаты единого государственного экзамена с 2014 года при приеме на обучение действительны четыре года, следующих за годом получения таких результатов.

  Согласно Письму МИНОБРНАУКИ от 20 ноября 2013 г. № ДЛ-344/17 "О действии результатов единого государственного экзамена" результаты ЕГЭ, выданные в 2012 и 2013 годах, действуют до окончания 2016 и 2017 годов соответственно.

   Единый государственный экзамен по всем предметам начинается в 10:00 по местному времени во всех субъектах Российской Федерации.

   Продолжительность экзаменов: 

· 235 минут - математика, физика, литература, информатика и ИК 

· 210 минут - русский язык, история, обществознание 

· 180 минут - биология, география, химия, иностранные языки (английский, французский, немецкий, испанский) 
  В продолжительность экзаменов не включается время, выделенное на организационные мероприятия (инструктаж в аудитории участников ЕГЭ, вскрытие специальных доставочных пакетов с экзаменационными материалами и т.д.). 


