ВНИМАНИЕ! ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ЕГЭ-2014

Места регистрации на сдачу ЕГЭ в 2014 году

на территории Волгоградской области
1. Основные сроки сдачи ЕГЭ (май-июнь)и досрочные(апрель)
Срок подачи заявлений-до 1 марта 2014 года
· для выпускников текущего года и обучающихся в образовательных организациях среднего профессионального образования – образовательное учреждение, в котором осваиваются основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования (по месту обучения);

· для выпускников образовательных организаций (школ) предыдущих лет, не прошедших государственную (итоговую) аттестацию и выпушенных из школы со справкой установленного образца – общеобразовательное учреждение (школа), в котором они освоили основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования;

· для выпускников прошлых лет и лиц, получивших среднее (полное) общее образование в иностранных образовательных организациях – орган, осуществляющий управление в сфере образования муниципального района (отдел народного образования, опеки и попечительства администрации Новоаннинского муниципального района, г.Новоаннинский ул.Советская, 92, тел. 3-60-90, 3-61-27), в Волгограде - территориальные управления Министерства образования и молодежной политики Волгограда (по месту жительства). 
Лица, которые поступили в учреждения профессионального  образования после 9 класса и заканчивают данные учреждения в текущем учебном году, могут подать заявление руководителю своего учреждения на сдачу ЕГЭ в основные сроки (май-июнь), приложив к нему академическую справку установленного образца, подтверждающую освоение общеобразовательных дисциплин.
Примечание: имеют право сдавать ЕГЭ досрочно в апреле:

· выпускники вечерних (сменных) школ, призванные в ряды Российской Армии;

· выезжающие на российские или международные спортивные соревнования, конкурсы, смотры, олимпиады и тренировочные сборы (при наличии соответствующего подтверждающего документа);

· выезжающие за рубеж на постоянное место жительства или для продолжения обучения; 

· направляемые по медицинским показаниям в лечебно-профилактические и иные учреждения для проведения лечебно-оздоровительных и реабилитационных мероприятий в период проведения государственной (итоговой) аттестации; 

· выпускники общеобразовательных учреждений РФ,  расположенных за пределами РФ, в государствах со сложными климатическими условиями.

2. Дополнительные  сроки проведения ЕГЭ (июль)

Срок подачи заявлений- с 20 июня до 4 июля 2014 года (предварительно)
Подают заявления лица, не имевшие возможности участвовать в ЕГЭ в основные сроки, следующих категорий:

· выпускники прошлых лет;

·  выпускники образовательных учреждений среднего профессионального образования; 
· лица, получившие среднее (полное) общее образование в иностранных государствах. 
Место подачи заявлений на участие в ЕГЭ в дополнительные сроки: г.Волгоград, ул. Новодвинская, 19а (Волгоградская государственная академия повышения квалификации и переподготовки работников образования).
ВНИМАНИЕ!
При подаче заявления предъявляются:

· паспорт (или другой документ, подтверждающий личность);

·  документ, подтверждающий освоение общеобразовательных дисциплин (аттестат, диплом, академическая справка) выпускниками прошлых лет, выпускниками (обучающимися) образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования.

В случае, если участник не может лично обратиться с целью регистрации на ЕГЭ, то документы может представить лицо, имеющее нотариально заверенную доверенность на представление его интересов. Родители участников, которым не исполнилось 18 лет, имеют право подать документы без доверенности (при наличии подтверждения родственных отношений). 

