В.Путин призвал поторопиться с возвращением в школы итогового сочинения, но сделать это без суеты.
 19.12.2013.

Президент России Владимир Путин хотел бы, чтобы "выпускное" итоговое сочинение вернули в школы уже в этом учебном году, однако понимает, что если школьники к нему не готовы, это нововведение придется отложить до 2015г. Как подчеркнул глава государства в ходе пресс-конференции, суета в этом вопросе совершенно ни к чему.

"Если детей готовили к тому, чтобы они в этом году вышли на сочинение, то это одно дело, а если школьники не готовы, то лучше подготовиться и начать эту работу со следующего года. Это Министерство образования вместе с коллегами из регионов должно решить", - сказал В.Путин.

Он также отметил, что написание сочинения - это "живая и творческая" работа, которая призвана обогатить и сам учебный процесс, и абитуриента.

Кроме того, президент не согласился с мнением, что Единый государственный экзамен (ЕГЭ) не является социальным лифтом для выпускников из регионов. По его словам, после введения ЕГЭ количество людей, поступающих в ведущие вузы страны из регионов, существенно возросло. Однако В.Путин не отрицает, что у ЕГЭ есть как плюсы, так и минусы, и система экзамена нуждается в совершенствовании. "Может быть, одних зачеркиваний крестиков и ноликов недостаточно для того, чтобы определить полноту знаний, нацелить на получение этих знаний. Будем дальше думать", - заключил глава государства.

Как заявил 17 декабря 2013г. министр образования и науки РФ Дмитрий Ливанов, сочинение как форма итоговой аттестации вернется в российские школы не раньше 2014-2015 учебного года. "Менять в течение текущего учебного года правила было бы некорректно по отношению к выпускникам 11-х классов и к учителям", - пояснил он. Д.Ливанов поддержал решение Общественного совета по созданию при Минобрнауки рабочих групп, которые при участии учителей, школьников и их родителей должны будут обсудить, в какой форме уместно возвращать в школы итоговое сочинение.

