Выпускникам и их родителям

Приказом Министерства образования и науки РФ "Об утверждении перечней специальностей и направлений подготовки высшего образования" от 12 сентября 2013 г. N 1061 , уточнен перечень вступительных испытаний при приеме в аккредитованные вузы с учетом новых направлений подготовки. 

На заметку абитуриентам и их родителям! 

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 28.12.11 №2895 утверждён новый порядок приема граждан в образовательные учреждения высшего профессионального образования. 

Данным порядком предусмотрен следующий перечень документов при поступлении в ВУЗ: 

· оригинал или ксерокопию документов, удостоверяющих его личность, гражданство; 

· оригинал или ксерокопию документа государственного образца об образовании; 

· 4 фотографии для лиц, поступающих на направления подготовки (специальности), по которым проводятся дополнительные вступительные испытания творческой и (или) профессиональной направленности, дополнительные вступительные испытания профильной направленности или вступительные испытания, проводимые вузом самостоятельно. 

Обращаем внимание на то, что, учитывая данный перечень, приемными комиссиями ВУЗов свидетельства о результатах ЕГЭ не требуются.

Согласно вышеуказанному Порядку высшее учебное заведение объявляет на информационном стенде приемной комиссии и на официальном сайте высшего учебного заведения перечень вступительных испытаний по общеобразовательным предметам по каждому направлению подготовки (специальности) не позднее 1 февраля. 

При этом Министерство обращает внимание вузов на неукоснительное соблюдение данного требования. 

Исключение может быть сделано в отношении новых направлений подготовки (специальностей) высшего профессионального образования, установленных позднее 1 февраля и по которым ранее перечень вступительных испытаний не был определен. В этом случае вуз принимает решение отдельно. 

Срок действия результатов ЕГЭ!
Согласно части 2 статьи 71 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" результаты единого государственного экзамена с 2014 года при приеме на обучение действительны четыре года, следующих за годом получения таких результатов.

Согласно Письму МИНОБРНАУКИ от 20 ноября 2013 г. № ДЛ-344/17 "О действии результатов единого государственного экзамена" результаты ЕГЭ, выданные в 2012 и 2013 годах, действуют до окончания 2016 и 2017 годов соответственно.

Памятка для выпускников и их родителей (712 KБ) 

Информация для участников ЕГЭ 2013 (24 KБ) 

Расширенный поиск техникумов и колледжей 

Расширенный поиск Университетов, Институтов, Академий
