Государственная итоговая аттестация 9 классов

Уважаемые выпускники 9 классов и их родители!

В соответствии с пунктом 11 статьи 59 Федерального закона от 21.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» государственная итоговая аттестация выпускников IX классов с 2014 года проводится с использованием контрольных измерительных материалов, представляющих собой комплексы заданий стандартизированной формы. В связи с изменением формата проведения государственной итоговой аттестации выпускников IX классов, переходом государственной итоговой аттестации выпускников IX классов в штатный режим, доводим до Вашего сведения, что:

· Экзамены по русскому языку и математике являются обязательными; предметы по выбору сдаются на добровольной основе и в любом количестве (место сдачи - установленные пункты проведения экзаменов).

·  Выбранные предметы и форма сдачи экзамена указывается в заявлении обучающегося, поданном в школу до 1 марта. 

· Для обучающихся с ограниченными возможностями  здоровья предоставляется право сдать экзамен в письменной или устной форме (тесты, задания, билеты…) в своем учреждении или на дому (по медицинским показаниям).

ПРЕДВАРИТЕЛЬНО ПЛАНИРУЕТСЯ, что:

· экзамен по физике проводится с экспериментальной частью; 

· экзамены по иностранным языкам проводятся с устной частью; 

· экзамен по информатике и ИКТ проводится с использованием персональных компьютеров. 

К ГИА выпускников IX классов допускаются:

· выпускники IX классов ОУ РФ, имеющие годовые отметки по всем общеобразовательным предметам учебного плана за IX класс не ниже удовлетворительных 

Иностранные граждане, обучающиеся в ОУ РФ в соответствии с договором, лица без гражданства, беженцы и вынужденные переселенцы, обучающиеся в ОУ РФ, допускаются к ГИА выпускников IX классов в том же порядке, что и остальные выпускники IX классов ОУ РФ.

С вопросами обращаться: 

 г.Новоаннинский ул.Советская д.92 3 этаж  каб.34 /

 тел. 3-60-90, 3-61-27  (Отдел народного образования, опеки и попечительства администрации Новоаннинского муниципального района Волгоградской области)

тел.3-61-27 ,  Вернигорова Ольга Петровна 

